



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/14-02/121

URBROJ: 2170/01-03-00-14-1

Rijeka, 03.07.2014.

**GRADONAČELNIKU**  
- na donošenje

**Predmet: Prijedlog zaključka o dodjeli potpore po Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticaja razvoja poduzetništva na području Grada Rijeke**

- I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa
- II. Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta
- III. Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju
- IV. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna
- V. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme
- VI. Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika
- VII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske Unije
- VIII. Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga
- IX. Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika

**Izradili:**

Dario Dobrilović

Maja Kordić

**Pročelnik:**  
**Andrija Vitezić, mr.sc.**



## UVODNO

Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticaja razvoja poduzetništva na području Grada Rijeke objavljen je 05.06.2014. godine s ciljem potpore jačanju konkurentnog nastupa poduzetnika na tržištu, te pružanja mogućnosti stručnog osposobljavanja i usavršavanja njihovih zaposlenika.

Nepovratne subvencije po Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1), (u daljnjem tekstu: Uredba).

## KORISNICI SREDSTAVA

Korisnici sredstava su:

- subjekti malog gospodarstva utvrđeni Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva ("Narodne novine" broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13), koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu i čije je sjedište na području grada Rijeke,
- udruge osnovane kao pravne osobe čija je svrha promicanje gospodarskih interesa članica klastera, koje imaju sjedište na području Grada Rijeke ili imaju članicu/e sa sjedištem na području Grada Rijeke, a koje posluju pozitivno i koje ostvaruju suradnju sa znanstveno - istraživačkom institucijom.

Korisnici sredstava ne mogu biti gospodarski subjekti koji djeluju u sektorima koji su isključeni iz područja primjene Uredbe.

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja te iznimno za buduće troškove. Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) te sve zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak. Troškovi se priznaju ukoliko nastanu u razdoblju trajanja ovog Javnog poziva te ukoliko su nastali u razdoblju od 1. veljače 2013. (dan objavljivanja Javnog poziva za dodjelu nepovratnih subvencija malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke za 2013. godinu).

Iznimno za mjeru „Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata“, dio troškova priznaje se unaprijed za razdoblje od godinu dana, od dana objave ovog Javnog poziva.

Ukoliko je gospodarski subjekt već koristio potpore za učinjene troškove za koje traži potporu po ovom Javnom pozivu, iznos potpore koje se dodjeljuje i ostvarenih potpora za taj trošak, neovisno od kojeg tijela je odobren, ne može prelaziti ukupan iznos troškova koje je imao gospodarski subjekt.

### I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove uvođenja i implementacije sustava upravljanja kvalitetom i okolišem, certificiranje sukladnosti vlastitih proizvoda prema hrvatskim i europskim normama i smjernicama **u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 15.000,00 kuna**. Subvencije se odobravaju i za obnovu certifikata, ukoliko je riječ o obnovi certifikata radi isteka redovnog roka trajanja certifikata. U obzir dolaze samo certifikati dobiveni od ovlaštenih akreditacijskih ustanova.

#### 1. BIROTA d.o.o. Rijeka

BIROTA d.o.o. iz Rijeke, Blažičevo C 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja HACCP sustava. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BIROTA d.o.o. iznosi 6.440,87 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži

subvencija, iznosi 6.440,87 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.220,44 kn**.

## **2. AQUASUB PODVODNI RADOVI, Rijeka**

AQUASUB PODVODNI RADOVI Rijeka, Hosti 57, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova certifikata za obnovu certifikata za podvodne usluge – Service Supplier, In-Water Surveys u skladu s normom ISO 9001:2008 pri tvrtki Bureau Veritas Croatia d.o.o. iz Rijeke i Lloyds Register EMEA, podružnica Rijeka te dijela troškova tipnog odobrenja proizvoda pri Hrvatskom registru brodova, Split. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta AQUASUB PODVODNI RADOVI iznosi 31.350,76 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 31.350,76 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn**.

## **3. IAUDIT d.o.o., Rijeka**

IAUDIT d.o.o. Rijeka, S. Krautzeka 83A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova provođenja certifikacijskog audita sustava upravljanja informacijskom sigurnošću prema normi ISO 27001:2005 pri tvrtki Adria Norma d.o.o. iz Zagreba te dijela troškova savjetodavnih usluga za uvođenje sustava upravljanja informacijskom sigurnošću sukladno normi ISO/IEC 27001:2005 pri obrtu za savjetovanje i obrazovanje Funda, Lepoglava. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane IAUDIT d.o.o. iznosi 36.863,74 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 36.863,74 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn**.

## **4. ROTHMED d.o.o., Rijeka**

ROTHMED d.o.o. Rijeka, F. la Guardia 14, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata polaganja prava na patent za izum: kanuliran titanski implantat za korekciju ravnih stopala u dječjoj dobi. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ROTHMED d.o.o. iznosi 12.287,10 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.287,10 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.143,55 kn**.

## **5. TRGOLEPTIR d.o.o., Rijeka**

TRGOLEPTIR d.o.o. Rijeka, Radnička 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nadzornog audita standarda ISO 9001 za proizvodnju radne odjeće pri tvrtki SGS Adriatica d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane TRGOLEPTIR d.o.o. iznosi 4.215,22 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.215,22 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak

prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.107,61 kn**.

#### **6. STUDIO AROMEDICA d.o.o., Rijeka**

STUDIO AROMEDICA d.o.o. Rijeka, Strossmayerova 13, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova provjere i zaprimanja u registar grupe od 5 sličnih sigurnosno-tehničkih listova pri Hrvatskom zavodu za toksikologiju i antidoping Zagreb, dijela troškova izrade sigurnosno-tehničkog lista pri tvrtki Abis d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane STUDIO AROMEDICA d.o.o. iznosi 9.225,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.225,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu **4.612,50 kn**.

#### **7. VENTIL d.o.o., Rijeka**

VENTIL d.o.o. Rijeka, Save Vukelića 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova konzaltinga za sustav kvalitete prema ISO 17020 pri KD Consulting j.d.o.o. Rijeka te akreditacije prema zahtjevima norme HRN EN ISO/IEC 17020:2005 kod Hrvatske akreditacijske agencije, Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane VENTIL d.o.o. iznosi 34.550,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 34.550,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn**.

#### **8. Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“ Rijeka**

Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“ Rijeka, Strossmayerova 18/II, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za dobivanje ocijene mikrobiološke čistoće pri Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ustanove za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“ iznosi 600,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 600,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **300,00 kn**.

#### **9. ACONTROL d.o.o., Rijeka**

ACONTROL d.o.o. Rijeka, Rujevica 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za obnovu i periodičku provjeru certifikata ISO 9001:2008 pri Det Norske Veritas Adriatica d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ACONTROL d.o.o. iznosi 12.120,89 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.120,89 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.060,45 kn**.

## **II. Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta**

Nepovratne subvencija dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta u iznosu **od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna.**

### **1. RITEH d.o.o. Rijeka**

RITEH d.o.o. Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade marketing i komunikacijske strategije pri tvrtki Grizli komunikacije d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RITEH d.o.o. iznosi 20.400,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.400,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **10.200,00 kn.**

### **2. USLUŽNI OBRT VEDECO TEAM Rijeka**

**USLUŽNI OBRT VEDECO TEAM** Rijeka, Slavka Krautzeka 83a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova pretplate na izdanje POSLOVNE HRVATSKE. Prema kriterijima za dodjelu subvencije po ovoj mjeri u obzir se mogu uzeti isključivo troškovi izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta, što znači da se troškovi po ovoj prijavi ne mogu priznati.

Obzirom da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja po ovoj mjeri, predlaže se da se USLUŽNOM OBRTU VEDECO TEAM Rijeka **nepovratna potpora ne odobri.**

### **3. KOMPARE ONLINE d.o.o. Rijeka**

KOMPARE ONLINE d.o.o. Rijeka, Slavka Krautzeka 83a podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu Informacijskog Memoranduma i financijskog modela prema email korespondenciji pri Ascendant d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KOMPARE ONLINE d.o.o. iznosi 37.500,44 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 37.500,44 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn.**

### **4. NEXUS d.o.o. Rijeka**

NEXUS d.o.o. Rijeka, Giuseppe Carabina 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za detaljnu analizu tržišnog potencijala, konkurencije i mogućnosti marketinških aktivnosti pri Mijena d.o.o. Pula. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NEXUS d.o.o. iznosi 50.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 50.000,00kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn.**

### **III. Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova uvođenja sustava i aplikacija u **visini od 50% troškova ( bez PDV-a ), a najviše do 20.000,00 kuna** (primjerice: marketing informacijski sustav, FLEET management, Business intelligence sustavi, poslovni softveri, dizajn i izrada mrežnih stranica te sve vrste web aplikacija) koji dovode do povećanja efikasnosti u poslovanju. Troškovi nabavke samo hardverskih komponenti elektroničkih uređaja, održavanja i/ili hostinga, ne **priznaju se**.

Također, sredstva iz ove mjere odobravaju se i za neophodne nadogradnje sustava i aplikacija.

#### **1. OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. Rijeka**

OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. iz Rijeke, Bogomira Ćikovića Marčeva 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave knjigovodstvenog programa FIPOS. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. iznosi 3.200,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 3.200,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.600,00 kn**.

#### **2. IAUDIT d.o.o. Rijeka**

IAUDIT d.o.o. Rijeka, Slavka Krautzeka 83a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja programskog rješenja za unapređenje postupka provođenja i dokumentiranja revizorskih postupaka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IAUDIT d.o.o. iznosi 30.625,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 30.625,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **15.312,50 kn**.

#### **3. PHOTO NET d.o.o. Rijeka**

PHOTO NET d.o.o. Rijeka, Hegedušićeva 23, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade računalne aplikacije ATLAS ISTRA - e izdanje. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PHOTO NET d.o.o. iznosi 43.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 43.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

#### **4. USLUŽNI OBRT VEDECO TEAM Rijeka**

**USLUŽNI OBRT VEDECO TEAM** Rijeka, Slavka Krautzeka 83a, podnio je zahtjev za

dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave hardverske opreme uz softversku podršku te aplikacije potrebne za poslovanje. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane USLUŽNOG OBRTA VEDECO TEAM iznosi 6.541,12 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.541,12 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.270,56 kn**.

## **5. BALI d.o.o. Rijeka**

BALI d.o.o. iz Rijeke, Slavka Krautzeka 46, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave računalne opreme sa softverskim rješenjima potrebnim za poslovanje tvrtke. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BALI d.o.o. iznosi 15.112,83 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.112,83 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.556,42 kn**.

## **6. BIROTA d.o.o. Rijeka**

BIROTA d.o.o. iz Rijeke, Blažičevo C 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave CTS CRM – infomatičkog sustava za upravljanje prodajnim aktivnostima, kupcima i poslovnim prilikama uz mogućnost segmentiranja po potrebnim parametrima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BIROTA d.o.o. iznosi 19.661,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 19.661,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **9.8306,50 kn**.

## **7. E -DESIGN j.d.o.o. Rijeka**

E-DESIGN j.d.o.o. iz Rijeke, Drage Gervaisa 52, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave sustava elektronske narudžbe i sustava automatske pripreme za tisak. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća E-DESIGN j.d.o.o. iznosi 27.567,05 kn. Budući se dio računa odnosi na nabavu uredskog namještaja, kao prihvatljivi trošak po ovoj mjeri moguće je priznati račune u ukupnom iznosu od 24.487,42 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 24.487,42 kn. te se stoga predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **12.243,71kn**.

## **8. RITEH d.o.o. Rijeka**

RITEH d.o.o. Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju: kupnje licenci softvera za izradu projekata električnih i strojarskih instalacija pri tvrtki Cleverbridge AG, Cologne, Njemačka, izrade web aplikacije koja omogućuje bolje pozicioniranje stranice [www.riteh.eu](http://www.riteh.eu) pri tvrtki Kreta d.o.o. Opatija, dizajna i izrade glavnog weba te uvođenje web kartičnog plaćanja kod

Web studio d.o.o. Rijeka te drugih vrsta softvera potrebnih za poslovanje pri Microsoft Ireland Operations Ltd, Irska, obrta Softech, Rijeka i Recro d.d. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RITEH d.o.o. iznosi 38.761,29 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 38.761,29 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **19.380,65 kn.**

## **9. AFAJA D.O.O. Rijeka**

Afaja d.o.o., Osječka 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju: uvođenje web servisa Poslovna.hr- profesionalni paket pri Bisnode d.o.o. Zagreb, redizajn i dorada web stanice [www.fujitsu-klime.com.hr](http://www.fujitsu-klime.com.hr) pri Virtus Dizajn Zagreb, nabava i uvođenje sigurnosne aplikacije ESET Endpoint Antivirus pri Ris d.o.o. Kastav, uvođenje WSPay sustava za online autorizaciju i naplatu kartica s pratećim redizajnom i doradom web stranice [www.afaja.hr](http://www.afaja.hr) pri Web Studio d.o.o. Rijeka i uvođenje web aplikacije Fininfo.hr pri El Koncept d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Afaja d.o.o. iznosi 12.921,48 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.921,48 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.460,74 kn.**

## **10. KOMPARE ONLINE d.o.o. Rijeka**

KOMPARE ONLINE d.o.o. Rijeka, Slavka Krautzeka 83a podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za informatičke, računalne i usluge marketinga pri AL-KA d.o.o. Karlovac, za UX usluge pri FATDUX d.o.o. Zagreb te za usluge web dizajna pri Revolucija dizajn d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KOMPARE ONLINE d.o.o. iznosi 59.969,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 59.969,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

## **11. PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. Rijeka**

PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. Rijeka, Brdina 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za ažuriranje programa za obračun plaća i PDV-a te za nabavu software-a za završni račun i inventar pri Pupilla d.o.o. Zagreb te za nabavu računala Lenovo pri Lirose d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. iznosi 3.150,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 3.150,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.575,00 kn.**

## **12. GEOKORNER D.O.O. RIJEKA**



GEEKORNER d.o.o. Rijeka, Tonžino 7f, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu Microsoft Office Home and Business software pri Svijet medija d.o.o. Zagreb te za nadogradnju računalnog programa za tehničko crtanje pri Geosoft d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEEKORNER d.o.o. iznosi 4.019,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.019,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.009,50 kn**.

### **13. AFABILE D.O.O. RIJEKA**

AFABILE d.o.o. Rijeka, Brdina 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za instalaciju softvera i nabavu adekvatne opreme pri Lirose d.o.o. Rijeka te za nabavu Windows 7 Home Premium pri Gigabit Adria d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AFABILE d.o.o. iznosi 3.571,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 3.571,80 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.785,90 kn**.

### **14. NEXUS d.o.o. Rijeka**

NEXUS d.o.o. Rijeka, Giuseppe Carabina 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za dizajniranje softverskog rješenja, baze i postavljanje infrastrukture rješenja za Inovativan Internet Portel e-commerc Shopilio pri Novatec d.o.o. Labin te za implementaciju softverskog rješenja pri Gridsoft d.o.o. Skopje, Makedonija. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NEXUS d.o.o. iznosi 40.992,46 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.992,46. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

### **15. ADRIA P.A. D.O.O. RIJEKA**

ADRIA P.A. d.o.o. Rijeka, Mihačeva draga bb, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za osiguranje nesmetane primjene aplikacija za upravljanje i elektroničko poslovanje Ivas i CDP pri Azelija Bjelovar d.o.o. Bjelovar. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ADRIA P.A. d.o.o. iznosi 44.964,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 44.964,2 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

### **16. 5E D.O.O. Rijeka**

5E d.o.o. Rijeka, Drage Gervaisa 66, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu temeljnih programa za opremu računala novozaposlenih te programa za izradu tehničke nacrtane dokumentacije pri Infospin d.o.o.

Rijeka te za nadogradnju postojećeg programskog paketa za izradu tehničkih proračuna za priključenje fotonaponskih elektrana pri Eii d.o.o. Lug Samoborski. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane 5E d.o.o. iznosi 40.196,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.196,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

#### **17. ALVEUS d.o.o., Rijeka**

ALVEUS d.o.o. Rijeka, Kvaternikova 62b, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu servera HP Proliant DL 360 G5 pri Brže Više Bolje d.o.o. Zagreb, za uslugu planiranja i implementacije websitea pri Udruzi darovitih informatičara Rijeka te za nabavu Microsoft Windows 7 pri Links d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ALVEUS d.o.o. iznosi 8.328,00 kn no prihvatljivo je 6.423,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.423,20 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.211,60 kn**.

#### **18. PROJEKT d.o.o., Rijeka**

PROJEKT d.o.o. Rijeka, Ive Marinkovića 18, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalnog programa za tehničko crtanje pri Geosoft d.o.o. Zagreb te za nabavu programske opreme Plateia, Aquaterra, Ferrovio i Autodesk Infrastructure Design Suite Premium pri StudioArs d.o.o. Matulji. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane PROJEKT d.o.o. iznosi 70.540,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 70.540,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

#### **19. TRGOVAČKI OBRT PUPA Rijeka**

TRGOVAČKI OBRT PUPA Rijeka, Bošket 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu poslovnog software-a za robno poslovanje sa fiskalizacijom pri ABC Infoservis d.o.o. Rijeka te za nabavu računala Lenovo i Windows 7 Home pri Gigabit Adria d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane TRGOVAČKI OBRT PUPA iznosi 4.989,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.989,40 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.494,70kn**.

#### **20. STUDIO AROMEDICA d.o.o., Rijeka**

STUDIO AROMEDICA d.o.o. Rijeka, Strossmayerova 13, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu Synesis višemodularnog programa za vođenje poslovanja pri Pupilla d.o.o. Zagreb, za nabavu hardverskih komponenti pri B.T.C. d.o.o. Nedelišće, pri Z-el d.o.o. Zagreb te za nabavu operativnog

sustava i pripadajućih aplikacija pri Eurotrade d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane STUDIO AROMEDICA d.o.o. iznosi 9.521,70 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.521,70 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu **4.760,85 kn**.

## **21. KREATIVNI ODJEL d.o.o., Rijeka**

KREATIVNI ODJEL d.o.o. Rijeka, Medulićeva 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu programa Adobe Creative Cloud pri HSMInformatika d.o.o. Zagreb, za nabavu iMac i Macbook računala i iPad tableta sa pripadajućim operativnim sustavima pri APCOM CE KFT. Budimpešta, Mađarska. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane KREATIVNI ODJEL d.o.o. iznosi 55.081,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 55.081,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

## **22. ADRIA CALIX d.o.o., Rijeka**

ADRIA CALIX d.o.o. Rijeka, Put k igralištu 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu poslovnog programa za veleprodaju LUCEED pri Tomsoft d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ADRIA CALIX d.o.o. iznosi 12.846,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.846,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu **6.423,00 kn**.

## **23. ATELIER GLINČEK Rijeka**

ATELIER GLINČEK Rijeka, Antuna Kosića Rike 12, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu webshop aplikacije pri Adriatic top 20 d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ATELIER GLINČEK iznosi 7.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.500,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu **3.750,00 kn**.

## **24. OBRT ZA INFORMATIKU, TRGOVINU I USLUGE PLETIKOSA Rijeka**

OBRT ZA INFORMATIKU, TRGOVINU I USLUGE PLETIKOSA Rijeka, Bože Starca Jurićeva 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za uređivanje i dogradnju web stranice www.pakiranje.net pri StudioIT Rijeka te za korištenje programa Pentagram software pri Pentagram Software d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane OBRT ZA INFORMATIKU, TRGOVINU I USLUGE PLETIKOSA iznosi 6.127,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija, iznosi 6.127,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu **3.063,50 kn** .

#### **25. PKL D.O.O. Rijeka**

PKL D.O.O. Rijeka, Martinkovac 112, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu logotipa za Internet stranicu pri Hyper dizajn d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane PKL D.O.O. iznosi 9.399,60 no zbog nedostatka dokumentacije prihvaća se 7.182,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.182,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu **3.591,00kn kn** .

#### **26. RI. POS d.o.o. Rijeka**

RI. POS d.o.o. Rijeka, Mrkopaljska 17, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu poslovnog sustava s pripadajućim modulima, antivirus program sa hardware podrškom pri Pupilla d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RI. POS d.o.o. iznosi 7.918,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.918,80 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.959,40 kn**.

#### **27. AMV USLUGE d.o.o. Rijeka**

AMV USLUGE d.o.o. Rijeka, Androv Breg 28, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu programa Sotech za vođenje obrtnika te fiskalni program Softech za robno-financijsko poslovanje pri Softech Zagreb te za nabavu prateće hardware opreme pri Ventex d.o.o. Kostena. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane AMV USLUGE d.o.o. iznosi 11.689,56 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 11.659,56 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **5.829,78 kn**.

#### **28. ADRIATIC TOP 20 d.o.o. Rijeka**

ADRIATIC TOP 20 d.o.o. Rijeka, Ive Marinkovića 20, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu web stranice i web aplikacije za online iznajmljivanje jedrilica pri Virtus dizajn Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ADRIATIC TOP 20 d.o.o. iznosi 11.300,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 11.300,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **5.650,00 kn**.

### **29. METALAC d.o.o. Rijeka**

METALAC d.o.o. Rijeka, Pletenci 31A , podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu programa PC Panther sa svim komponentama te sustava vanjske pohrane podataka NAS ASUSTOR pri Netcom d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane METALAC d.o.o. iznosi 9.991,53 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.991,53 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.995,76,00 kn.**

### **30. CIMAŠ ARHITEKTURA d.o.o. Rijeka**

CIMAŠ ARHITEKTURA d.o.o. Rijeka, Ciottina 16, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu softverskog paketa za računalno iscrtavanje projektne dokumentacije ZWCAD+Professional 2012 pri Obrtu Pletikosa Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane CIMAŠ ARHITEKTURA d.o.o. Rijeka iznosi 3.439,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 3.439,20 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.719,60 kn.**

### **31. VEMAR d.o.o. Rijeka**

VEMAR d.o.o. Rijeka, Mirka Jengića 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nadogradnju poslovnog softvera Gath pri Fractal Idea d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane VEMAR d.o.o. iznosi 14.600,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 14.600,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.300,00 kn.**

### **32. KNJIGOVODSTVENI OBRT BARIŠIĆ Rijeka**

KNJIGOVODSVENI OBRT BARIŠIĆ Rijeka, Ive Lole Ribara 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nadogradnju knjigovodstvenog programa pri Pupila d.o.o. Zagreb, za nabavu fotokopirnog uređaja pri DBD d.o.o. Rijeka te za nabavu računala Lenovo pri Ventex d.o.o. Kostrena. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane KNJIGOVODSVENOG OBRTA BARIŠIĆ iznosi 8.654,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 8.654,40 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.327,20 kn.**

### **33. ACONTROL d.o.o., Rijeka**

ACONTROL d.o.o. Rijeka, Rujevica 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova licencu i održavanje aplikacije Faros pri Ris d.o.o. Kastav. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ACONTROL d.o.o. iznosi 9.600,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.600,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.800,00 kn.**

#### **IV. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova implementacije industrijskog dizajna kroz razradu dizajnerske ideje i izrade prototipa dizajna **u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 30.000,00 kuna**, te troškova implementacije grafičkog dizajna kroz razradu dizajnerske ideje i izrade logotipa, vizualnog identiteta (brenda) tvrtke **u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 10.000 kuna.**

##### **1. TRGOLEPTIR d.o.o. Rijeka**

TRGOLEPTIR d.o.o. Rijeka, Radnička 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova autorskog djela izrade maski, scenskih rekvizita i animacijskih lutki, a u svrhu uvođenja novih dizajnerskih ideja, stvaranja prototipa kolekcije i implementacije u proizvodni proces pri K.T.O. Dada, Rijeka te od strane autora Željka Kranjčevića, člana HDLU Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća TRGOLEPTIR d.o.o. iznosi 50.712,86 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 44.474,24 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **22.237,12 kn.**

##### **2. NEXUS d.o.o. Rijeka**

NEXUS d.o.o. Rijeka, Giuseppe Carabina 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova implementacije grafičkog dizajna pri Chamango Kastav, razrade dizajnerske ideje, izradu logotipa i vizualnog identiteta tvrtke (web i print) pri Innovation Ads Croatia, tiskanja posjetnica pri Vizualne kreacije d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NEXUS d.o.o. iznosi 23.721,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 23.721,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **11.860,50 kn.**

##### **3. KUŽELKA d.o.o. Rijeka**

KUŽELKA d.o.o. Rijeka, Martinkovac 142, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova arhitektonskog idejnog projekta adaptacije interijera pri Uredu ovlaštenog arhitekta Tea Helman Jukić, Zagreb, oslikavanja vozila pri tvrtki Pictor d.o.o. Kastav i vizualnog identiteta tiskanog materijala pri Tiskari Sušak Rijeka, a u svrhu implementacije novog imidža marke (NIM) Peugeot što čini sastavni dio razvoja prepoznatljivosti i privlačnosti prodajnih mjesta u očima kupaca. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KUŽELKA d.o.o. iznosi 29.057,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija, iznosi 19.783,43 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **9.891,71 kn**.

#### **4. STUDIO AROMEDICA d.o.o. Rijeka**

STUDIO AROMEDICA d.o.o. Rijeka, Strossmayerova 13, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova dizajna i izrade nove internet stranice [www.fitoaromaterapija.hr](http://www.fitoaromaterapija.hr) pri obrtu Medialink, Prepuštovec, Zagreb, reklamnih panoa za trgovine, tende, panele i pingvin reklame kod tvrtke Sluga d.o.o. Rijeka te izrade nove internet trgovine [www.aromedica.hr/shop](http://www.aromedica.hr/shop) kod izvršitelja CS-Cart.com, Ulyanovsk, Rusija. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STUDIO AROMEDICA d.o.o. iznosi 7.751,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.751,20 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.875,60 kn**.

#### **5. KOMPARE ONLINE d.o.o. Rijeka**

KOMPARE ONLINE d.o.o. Rijeka, Slavka Krautzeka 83a podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za design početne stranice [kompare.hr](http://kompare.hr) pri Deepsun Rijeka, usluge grafičkog oblikovanja sučelja pri Bada Bing Zagreb te za usluge dizajna pri Revoluciji dizajna d.o.o. Zagreb Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KOMPARE ONLINE d.o.o. iznosi 24.149,38 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 24.149,38 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **12.074,69 kn**.

#### **6. RITEH d.o.o. Rijeka**

RITEH d.o.o. Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade dizajna logotipa i knjige standarda pri Global Studio d.o.o. Zaprešić. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RITEH d.o.o. iznosi 12.750,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.750,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.375,00 kn**.

### **V. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove kupnje te ugradnje strojeva i opreme u visini od **50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna**. Gospodarski subjekti koji mogu koristiti ovu potporu moraju biti registrirani (prema NKD-u) za obavljanje sljedećih djelatnosti: **Prerađivačka industrija** područje C od odjeljka 10 do 33, **Opskrba vodom; uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom te djelatnosti sanacije otpada** područje E od odjeljka 36 do 39, **Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti** područje M od odjeljka 71 do 72..

## **1. OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. Rijeka**

OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. iz Rijeke, Bogomira Ćikovića Marčeva 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave elektromotora za CNC – obradni centar te toplovodnog kotla za sagorijevanje usitnjenog drvenog otpada. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. iznosi 140.059,82 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 140.059,82 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn.**

## **2. BIROTA d.o.o. Rijeka**

BIROTA d.o.o. iz Rijeke, Blažičevo C 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave dvije pekarske peći. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BIROTA d.o.o. iznosi 171.395,39 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 171.395,39 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn.**

## **3. AFABILE d.o.o. Rijeka**

AFABILE d.o.o. iz Rijeke, Brdina 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za kemijsku čistonu, stalaka i vitrina sa strojem za izradu chichi-a. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AFABILE d.o.o. iznosi 43.150,00 kn. Budući da se računi temeljem ugovora koje je poduzeću AFABILE d.o.o. isporučio HEP-OPERATOR DISTRIBUCIJE SUSTAVA d.o.o. ne mogu uzeti kao prihvatljivi, preostali dio prihvatljivih računa iznosi 28.300,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 28.300,00 kn te se stoga predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **14.150,00 kn.**

## **4. BONIPLAST, OBRT RIJEKA**

BONIPLAST, OBRT Rijeka, Vlade Grozdanića 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu i ugradnju strojeva za injekcijsko brizganje plastike pri Nomis d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane BONIPLAST, OBRT Rijeka iznosi 562.536,55 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 562.536,55 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn.**

## **5. GEOKORNER D.O.O. RIJEKA**

GEOKORNER d.o.o. Rijeka, Tonžino 7f, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu skenera i fotoaparata pri Svijet medija d.o.o. Zagreb, za nabavu walkie talkie-a pri Metro Cash&Carry d.o.o. Zagreb, za



nabavu službenih mobitela pri z.o. GSM-Centar Rijeka te pri Logista d.o.o. Rijeka te za nabavu terenske opreme pri Geo sustavi d.o.o. Split. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEOKORNER d.o.o. iznosi 6.778,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6778,40 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.389,18 kn.**

## **6. TRGOLEPTIR D.O.O. RIJEKA**

TRGOLEPTIR d.o.o. Rijeka, Radnička 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu šivaćeg stroja pri Rigo d.o.o. Komen, Slovenija. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane TRGOLEPTIR d.o.o. iznosi 26.134,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 26.134,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **13.067,00 kn.**

## **7. DEA FLORES d.o.o. Rijeka**

DEA FLORES d.o.o. Rijeka, Omladinska 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme za tiskanje ambalaže pri Infokod d.o.o. Zagreb, za nabavu stolarije pri Primat Logistika d.o.o. Zagreb te za nabavu aparata za punjenje i proizvodnju pri Sartorius-Libra elektronik d.o.o. Zaprešić. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane DEA FLORES d.o.o. iznosi 7.314,56 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.314,56 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.657,28 kn.**

## **8. BVS INŽENJERING d.o.o. Rijeka**

BVS INŽENJERING d.o.o. Rijeka, Omladinska 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalne opreme pri Ventex d.o.o. Rijeka te za nabavu alata potrebnog za obavljanje poslovanja pri Mini Farma d.o.o. Kastav. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane BVS INŽENJERING d.o.o. iznosi 10.209,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 10.209,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **5.104,50 kn.**

## **9. PROJEKT d.o.o., Rijeka**

PROJEKT d.o.o. Rijeka, Ive Marinkovića 18, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu fotokopirnog aparata Canon pri

CADDprint d.o.o. Varaždin te za nabavu osobnih računala, tipkovnica i printera pri Medcom d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane PROJEKT d.o.o. iznosi 30.975,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 30.975,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **15.487,50 kn.**

#### **10. STOLARSKI OBRT GOD, Rijeka**

STOLARSKI OBRT GOD Rijeka, Bačići 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu fotokopirnog aparata Canon pri CADDprint d.o.o. Varaždin te za nabavu osobnih računala, tipkovnica i printera pri Medcom d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane STOLARSKI OBRT GOD iznosi 53.652,88 kn no prihvatljivo je 25.715,38 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 25.715,38 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **12.857,69 kn.**

#### **11. RITEH d.o.o. Rijeka**

RITEH d.o.o. Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu metra laserskog za mjerenje kod energetskih pregleda zgrada te Adria TOPO uređaja za mjerenje kod energetskih pregleda javne rasvjete pri Chipoteka d.o.o. Sesvete, za nabavu multimetra za mjerenje kod energetskog pregleda zgrada pri Gentra MB d.o.o. Zagreb, za nabavu file sharing servera i UPS-uređaja za besprekidno napajanje servera pri Ventex d.o.o. Kostrena. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RITEH d.o.o. iznosi 10.384,91 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 10.384,91 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **5.192,45 kn.**

#### **12. Računovodstveni obrt Terra Rijeka**

Računovodstveni obrt Terra Rijeka, Užarska 17A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalne opreme konfiguracije, monitora, printera, matične ploče te Microsoft Office pri Links d.o.o. Zagreb . Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Računovodstvenog obrta Terra iznosi 15.007,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.007,50 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.503,75 kn.**

#### **13. STUDIOGRAF, OBRT RIJEKA**

STUDIOGRAF RIJEKA, Podhumskih žrtava 6A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu Offset mašine pri HITC, Nieuwkuijk, Nizozemska, za nabavu grafičkog programa CorelDraw Suite X5 pri HSM Informatika d.o.o.

Zagreb te za nabavu grafičkog programa Adobe CS6 Design pri Ventex d.o.o. Kostrena. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane STUDIOGRAF RIJEKA iznosi 128.639,70 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 128.639,70 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **64.319,85 kn**.

#### **14. LERGA A.S. d.o.o. Rijeka**

LERGA A.S. d.o.o. Rijeka, Ante Starčevića 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu automatske punilice i pakirke za tekuće, praškaste i granulaste medije u pvc i aluminijske folije pri Prosapia d.o.o. Viškovo. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane LERGA A.S. d.o.o. iznosi 180.889,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 180.889,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn**.

#### **15. MONTERRA d.o.o. Rijeka**

MONTERRA d.o.o. Rijeka, Vukovarska 76, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu radnog stroja za komprimiranje plina i zraka Kompresor C 140-9 pri DAR d.o.o. Slavonski Brod. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane MONTERRA d.o.o. iznosi 189.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 189.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn**.

#### **16. PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. Rijeka**

PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. Rijeka, Brdina 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme, strojeva, sitnog inventara i uređenja prostora pekare. Iznos priloženih računa za koje se traži subvencije od strane predmetnog poduzeća iznosi 86.903,00 kuna. Budući da se po kriterijima za dodjelu potpore po ovoj mjeri mogu priznati samo računi za nabavu strojeva i opreme, prihvatljivi iznos priloženih računa iznosi 56.088,40 kuna.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 56.088,40 kn. te se temeljem toga predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **28.044,20 kn**.

#### **17. GUMISERVIS d.d. Rijeka**

GUMISERVIS d.d. Rijeka, Luki 16, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu radnog stroja za vulkanizaciju gume AUTOKLAV AK-22 PN pri Pileko d.o.o. Oroslavje. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane GUMISERVIS d.d. iznosi 149.676,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 149.676,00 kn. Po ovoj mjeri moguće je ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, Budući da je predmetno poduzeće po ovoj mjeri podnijelo dvije prijave u kojima se traži maksimalan iznos, predlaže se subvencija u mogućem iznosu od **35.000,00 kn**.

### **18. GUMISERVIS d.d. Rijeka**

GUMISERVIS d.d. Rijeka, Luki 16, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu radnog stroja PIN Ekstruder EEK 125 14 Schrim/Rubicon uz hladno punjenje za proizvodnju gumenih profila pri Inter Rubber GmbH Heidesee OT Kolberg, Njemačka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane GUMISERVIS d.d. iznosi 706.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 706.800,00 kn. Po ovoj mjeri moguće je ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, Budući da je predmetno poduzeće po ovoj mjeri podnijelo dvije prijave u kojima se traži maksimalan iznos, predlaže se subvencija u mogućem iznosu od **35.000,00 kn**.

## **VI. Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se poduzetnicima – početnicima za troškove nastale u fazi pokretanja gospodarske aktivnosti, odnosno za: nabavu opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, uređenje poslovnog prostora, izradu poslovnog plana, konzultantske usluge, potrebnu izobrazbu te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta **u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše 30.000 kuna**. Troškovi za kupnju vozila, najma poslovnog prostora, troškovi osnivanja odnosno registracije i osnivački kapital za trgovačka društva **ne priznaju se**. Za ostvarivanje subvencije potrebno je da korisnik ove mjere ima **najmanje jednog zaposlenog** (vlasnik/ca ili jedan zaposleni). Poduzetnikom – početnikom smatra se gospodarski subjekt koji je upisan u odgovarajući registar u razdoblju ne dužem od 2 godine do dana podnošenja prijave na Javni poziv.

### **1. PEDISAN, OBRT ZA PEDIKURU Rijeka**

PEDISAN,OBRT ZA PEDIKURU iz Rijeke, Korzo 32, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u početak rada salona, nabave inventara, dvije kabine, radne odjeće te izradu web stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane PEDISAN, OBRTA ZA PEDIKURU iznosi 30.304,97 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 30.304,97 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **24.243,98 kn**.

### **2. STUDIO FIUME j.d.o.o. Rijeka**

STUDIO FIUME j.d.o.o. iz Rijeke, Bujska 15, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova početnih ulaganja u opremu, inventar i izobrazbu zaposlenika. Ukupan iznos traženih sredstava od strane STUDIO FIUME j.d.o.o. iznosi 31.090,00 kn. Budući da se dio sredstava traži temeljem više kupoprodajnih ugovora,

što znači da nisu priloženi potrebni računi, moguće je priznati priložene račune u iznosu od 7.890,00 kn.

Iznos utrošenih i priznatih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.890,00 kn. te se stoga predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **6.312,00 kn**.

### **3. STORIS, OBRT RIJEKA**

STORIS, OBRT Rijeka, Franje Čandeka 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu višenamjenskog sterilizatora pri Protega d.o.o. Rijeka, za nabavu mašinic Euro-stil pri Frizer Pribor ZZ Zagreb te za nabavu inventara pri Metro Cash&Carry d.o.o. Zagreb i Filba d.o.o. Donji Stupnik. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane STORIS, OBRT Rijeka iznosi 5.376,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 5.376,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **4.300,00 kn**.

### **4. MAKS-EL D.O.O. RIJEKA**

MAKS-EL D.O.O. RIJEKA, Vukovarska 25, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme potrebne za obavljanje frizerske djelatnosti poput četki, pegle za kosu, sušila za kosu, sterilizatora, škara za šišanje Excellia offset te adekvatnih stolica i praonika pri Top Stil LMS d.o.o. Samobor, za nabavu perilice rublja pri Građa d.d. Solin, za nabavu sušila za kosu, grijalice na zrak te telefona pri Eplus d.o.o. Donji Stupnik, za kupovinu staklene stijene pri Vitro d.o.o. Rijeka, za polaganje majstorskog ispita pri Obrtničkoj komori Ličko-senjske županije te za nabavu fotelje pri Kika namještaj d.o.o. Zagreb Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane MAKS-EL D.O.O. RIJEKA iznosi 141.752,69 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 141.752,69 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn**.

### **5. MOJ PUT, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO RIJEKA**

MOJ PUT, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO RIJEKA, Erazma Baričića 4c, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu stolova i stolica za terasu pri Škerjanc d.o.o. Materija Slovenija, za caffè aparat i mlinac za kavu pri Boduldip Family Drijd d.o.o. Rijeka, za nabavu poda za terasu pri Drvo trgovina d.o.o. Rijeka te za nabavu ostalog sitnog inventara pri Ferro Grupa d.o.o. Matulji, Tehno Jardas d.o.o. Rijeka, Pevec d.d. Bjelovar i Bauhaus Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane MOJ PUT, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO RIJEKA iznosi 34.188,67 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 34.188,67 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od 27.350,94 kuna.

### **6. VIŠNJA, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO RIJEKA**

VIŠNJA, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO RIJEKA, Cambierieva 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za uredsku opremu pri Sluga d.o.o. Rijeka te za programsku opremu za arhiviranje podataka i podešavanja programa za rad WORS pri Olicomp d.o.o Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane VIŠNJA, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO RIJEKA iznosi 1.168,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1.168,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **934,40 kn**.

## **7. CUSTODIA D.O.O. RIJEKA**

CUSTODIA D.O.O. RIJEKA, Slavka Krautzeka 83a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu web stranice te korporativnog identiteta tvrtke pri Webiny LTD, London, Ujedinjeno Kraljevstvo te kupnja printera na kome se printaju police osiguranja pri Ventex d.o.o. Kostrena. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane CUSTODIA D.O.O. RIJEKA iznosi 34.161,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 34.161,60 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **27.329,28 kn**.

## **8. EL CONNECT, OBRT RIJEKA**

EL CONNECT, OBRT Rijeka, Bartola Kašića 22, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu Bosch višenamjenskog alata pri LID d.o.o. Matulji, za nabavu prijenosnog računala HP i memorije pri Links d.o.o. Rijeka te za nabavu sitnog inventara pri Pevec d.o.o. Bjelovar. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane EL CONNECT, OBRT Rijeka iznosi 4.028,79 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.028,79. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **3.223,03 kn**.

## **9. ALPHA NET, OBRT RIJEKA**

ALPHA NET, OBRT Rijeka, J.P.Kamova 85, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu tableta ASUS pri HG Spot d.o.o. Zagreb te za nabavu monitora pri Links d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ALPHA NET, OBRT Rijeka iznosi 4.028,79 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.050,65. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **3.240,52 kn**.

## **10. URED OVLAŠTENOG ARHITEKTA MARIN HAJDUKOVIĆ, RIJEKA**

Ured ovlaštenog arhitekta Marin Hajduković Rijeka, Pomerio 7, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu ProgeCAD Professional pri RITEH d.o.o. Rijeka te za nabavu računalne opreme Notebook Asus i Logitech pri Netcom d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ured ovlaštenog

arhitekta Marin Hajduković Rijeka iznosi 7.225,48 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.225,48 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **5.780,38 kn**.

#### **11. CONTOBENE J.D.O.O., RIJEKA**

CONTOBENE J.D.O.O. Rijeka, Sokol-Kula 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu knjigovodstvenog programa Synesis pri Galion Ri d.o.o. Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane CONTOBENE J.D.O.O Rijeka iznosi 2.600,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 2.600,00 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **2.080,00 kn**.

#### **12. GAIA, OBRT ZA USLUGE RIJEKA**

GAIA, OBRT ZA USLUGE Rijeka, J.P.Kamova 93, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu sitnog inventara potrebnog za rad obrta pri Pevec d.d. Bjelovar, Metro Cash&Carry d.o.o. Zagreb i Bauhaus k.d. Zagreb, za nabavu vatrogasnog aparata pri Vatromar d.o.o. Rijeka te za nabavu klime pri MB FRIGO Grupa d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane GAIA, OBRTA ZA USLUGE Rijeka iznosi 20.282,00 kn no prihvatljivo je 7.500,59.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 7.500,59 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **6.000,47 kn**.

#### **13. RADIONICA J.D.O.O RIJEKA**

RADIONICA J.D.O.O. Rijeka, Franje Čandeka 23 B, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu dizajna vizualnog identiteta i internet stranice pri Studio Point Rijeka te za nabavu sitnog uredskog inventara i namještaja pri Bauhaus k.d. Zagreb, Lesnina d.o.o. Kukuljanovo te Ikea Italia Retail, Carugate, Italija. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RADIONICA J.D.O.O.Rijeka iznosi 20.255,74 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.255,75 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **16.204,59 kn**.

#### **14. E-DESIGN J.D.O.O. RIJEKA**

E-DESIGN J.D.O.O. Rijeka, Drage Gervaisa 52, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu stroja za direktno tiskanje na majice FREEJET 320 TX pri TIMEP d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane E-DESIGN J.D.O.O.Rijeka iznosi 43.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 43.500,00 kuna. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn**.

#### **15. BARCONS J.D.O.O. RIJEKA**

BARCONS J.D.O.O. Rijeka, Brajšina 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu stroja za direktno tiskanje na majice FREEJET 320 TX pri TiMEP d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane BARCONS J.D.O.O.Rijeka iznosi 12.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.500,00 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **10.000,00 kn**.

#### **16. KD CONSULTING J.D.O.O. RIJEKA**

KD CONSULTING J.D.O.O. Rijeka, Save Vukelića 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu pisača Samsung te blagajnu pri Ri-bit d.o.o. Rijeka, za nabavu i montažu video sustava pri 3t.cable d.o.o. Opatija te za nabavu sitnog uredskog inventara pri Izoforma-Paneli d.o.o. Šapjane te pri Ri-Lux d.o.o. Viškovo. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane KD CONSULTING J.D.O.O.Rijeka iznosi 19.170,41 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 19.170,41 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **15.336,33 kn**.

#### **17. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINA DANIEL BOLF RIJEKA**

ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE DANIEL BOLF Rijeka, Žrtava Fašizma 17, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za tečaj stručnog usavršavanja Stomatologija danas 2014. pri Hrvatskoj komori dentalne medicine Zagreb, za nabavu potrošnog materijala pri Dental Grupa d.o.o. Umag te pri Pevec d.d. Bjelovar. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE DANIEL BOLF Rijeka iznosi 4.798,35 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.798,35 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **3.838,68 kn**.

#### **18. MEDIAN, OBRT RIJEKA**

MEDIAN, OBRT Rijeka, Vukovarska 77 podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu novog računala HP Pavilion pri Technomarket KiK elektronika d.o.o. Sesvete. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane MEDIAN, OBRT Rijeka iznosi 2.799,20 kn.



Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 2.799,20 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **2.239,36 kn.**

#### **19. DENTAL IN.PLUS J.D.O.O. RIJEKA**

DENTAL IN.PLUS J.D.O.O. Rijeka, Mihanovićeveva 35, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu poslovnog plana pri Medicom-računovodstvo d.o.o. Rijeka, za nabavu opreme potrebne za izvođenje djelatnosti proizvodnje medicinskih i stomatoloških pomagala pri Dental grupa d.o.o. Umag, te za nabavu sitnog uredskog inventara pri Elgrad d.o.o. Zagreb, Metro Cash&Carry d.o.o. Zagreb te Z-el d.o.o. Sesvete. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane DENTAL IN.PLUS J.D.O.O. Rijeka iznosi 18.348,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 18.348,00 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **14.678,88 kn.**

#### **20. EXEVIO D.O.O. RIJEKA**

EXEVIO D.O.O. Rijeka, Vukovarska 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu adaptera DELOCK, prijenosnog računala Acer te multifunkcionalnog uređaja HP DeskJet pri Links d.o.o. Rijeka, za nabavu Verbatim CD-R 5, košuljica A4 pri Muller d.o.o. Zagreb, za nabavu produžnog kabela pri E-plus d.o.o., za nabavu Apple Ipada pri Dixons Travel London, Ujedinjeno Kraljevstvo, za nabavu Development Kit 2 pri Oculus VR, Inc. Irvine, Sjedinjene Američke Države, za nabavu routera pri Pondi d.o.o. Split, za nabavu namještaja pri Lesnina d.o.o. Kukuljanovo te za nabavu prijenosnog računala pri Olympic International d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane EXEVIO D.O.O. Rijeka iznosi 23.032,95 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 23.032,95 kuna. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **18.426,36 kn.**

#### **21. iCAFFE, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO RIJEKA**

iCAFFE, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO Rijeka, Prilaz Vladimira Gortana 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabavke inventara za kafe bar. Iznos traženih sredstava od strane iCAFFE, OBRTA ZA UGOSTITELJSTVO Rijeka iznosi 65.159,16 kn. Budući je veći dio dostavljenih računa plaćen u gotovini, nisu dostavljeni potrebni izvadcji kao potvrde plaćanja

računa i s obzirom da je u gotovini moguće priznati trošak do 5.000,00 kuna, po ovoj prijavi moguće je priznati troškove u ukupnom iznosu od 11.114,44 kuna.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 11.114,44 kuna te se stoga predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **8.891,55 kn.**

## **VII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinansiranje iz fondove Europske Unije**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove savjetodavnih usluga nastale pri izradi projektne prijave koja podrazumjeva: pripremu i analizu sadržaja projekta (ciljne grupe, dionici, analiza sektora), analizu problema, osmišljavanje ciljeva i očekivanih rezultata projekta te ostvarivih indikatora rezultata, finalizaciju logičke matrice, izradu concept note-a, razradu aktivnosti i radnih paketa, identifikaciju projektnih partnera, popunjavanje obrazaca prijave i pripremu popratne dokumentacije za prijavu na natječaj. Subvencija se po ovoj mjeri daje u visini do **50% troškova (bez PDV-a), a najviše 30.000,00 kuna.**

### **1. IAUDIT d.o.o., Rijeka**

IAUDIT d.o.o. Rijeka, S. Krautzeka 83A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade natječajne dokumentacije za prijavu na natječaj: "Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnih procesa" pri tvrtki Calluro d.o.o Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane IAUDIT d.o.o. iznosi 28.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 28.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **14.000,00 kn.**

### **2. KOMPARE ONLINE D.O.O.**

KOMPARE ONLINE d.o.o. Rijeka, Slavka Krautzeka 83a podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu projekta za prijavu na natječaj „Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnog procesa“ pri Znanstveno-tehnološkim parkom pri Sveučilištu Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KOMPARE ONLINE d.o.o. iznosi 9.600,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.600,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.800,00 kn.**

## **VIII. Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove razvoja ideje, izrade prototipa, izrade plana komercijalizacije inovacije ili savjetodavne usluge pri izradi plana komercijalizacije

inovacije, testne primjene te troškove podnošenja prijave za zaštitu intelektualnog vlasništva kod Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske, **u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše 70.000,00 kuna.**

### **1. NEXUS d.o.o. Rijeka**

NEXUS d.o.o. Rijeka, Giuseppe Carabina 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za dizajniranje softverskog rješenja, baze i postavljanje infrastrukture rješenja za Inovativan Internet Portel e-commerc Shopilio pri Novatec d.o.o. Labin te za implementaciju softverskog rješenja pri Gridsoft d.o.o. Skopje, Makedonija. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NEXUS d.o.o. iznosi 100.795,63 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 100.795,63. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn.**

## **IX. Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika**

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove formalnog oblika obrazovanja te stručnog osposobljavanja za rad **u visini od 50% troškova ( bez PDV-a ), a najviše do 15.000,00 kuna.**

### **1. AQUASUB PODVODNI RADOVI, Rijeka**

AQUASUB PODVODNI RADOVI Rijeka, Hosti 57, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova produženja certifikata za magnetnu kontrolu po ISO 9712 za jednog djelatnika pri Q Techna, Institutu za zagotavljanje in kontrolu kvalitete d.o.o, Ljubljana. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta AQUASUB PODVODNI RADOVI iznosi 1.300,85 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1.300,85 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **650,43 kn.**

### **2. IAUDIT d.o.o., Rijeka**

IAUDIT d.o.o. Rijeka, S. Krautzeka 83A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ispita iz područja računovodstva i revizije, stručnog savjetovanja ovlaštenih revizora te radionica od strane Hrvatske revizorske komore i The Association of Chartered Certified Accountants, Velika Britanija. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane IAUDIT d.o.o. iznosi 14.205,17 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 14.205,17 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.102,58 kn.**

### **3. VEDECO TEAM, Rijeka**

Obrt VEDECO TEAM Rijeka, S. Krautzeka 83A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova usavršavanja za voditelja za izradbu i provedbu EU projekata pri Učilištu za poslovno upravljanje, Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta VEDECO TEAM iznosi 12.400,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, 12.400,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.200,00 kn**.

#### **4. ALEVUS d.o.o., Rijeka**

ALVEUS d.o.o. Rijeka, Kvaternikova 62b, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije zaposlenika na temu Timski rad, Vještine vođenja i Upravljanje projektima pri tvrtki Tecumviva d.o.o. Zagreb, dijela troškova kongresa IMAM – 15th International Congress of the International Maritime Association of the Mediterranean, La Coruna, Španjolska te seminara "Obračun plaća i novi način izvješćivanja" pri RRIF Konzalting d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ALVEUS d.o.o. iznosi 33.200,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 33.200,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn**.

#### **5. TRGOLEPTIR d.o.o. Rijeka**

TRGOLEPTIR d.o.o. Rijeka, Radnička 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova obrazovanja i stručnog osposobljavanja zaposlenika. Radi se o troškovima usavršavanja iz područja javne nabave, Opatija 9. i 10.5.2013. godine. Priložen je račun TEB Poslovno savjetovanje d.o.o. iz Zagreba na iznos od 1.200,00 kuna (bez PDV-a) od dana 14.05.2013., a jedini izvod prometa po računu odnosi se na iznos od 200,00 kuna prema TEB Poslovno savjetovanje d.o.o. iz Zagreba, nespecificiranog naziva plaćanja. Ovaj trošak nije u skladu s uvjetima Javnog poziva te se kao takav ne može priznati.

Traženi iznos sredstava je 600,00 kn. Obzirom na nepotpunu i nejasnu dokumentaciju, predlaže se da se trgovačkom društvu TRGOLEPTIR d.o.o. Rijeka subvencija za ovu mjeru **ne odobri**.

#### **6. 5E d.o.o., Rijeka**

5E d.o.o. Rijeka, Drage Gervaisa 66, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije, odnosno polaganja stručnog ispita za obavljanje prostornog uređenja i graditeljstva, inženjerskih seminara iz protueksplozijske zaštite uređaja i instalacija pri Elektrotehničkom društvu Zagreb, stručnog usavršavanja za zvanje Specijalist zaštite na radu te ostalih stručnih savjetovanja Hrvatskog ogranka Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – Cigre Comite National Croate, Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane 5E d.o.o. iznosi 30.218,76 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 30.218,76 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn**.

## **7. ADRIA P.A. d.o.o., Rijeka**

ADRIA P.A. d.o.o. Rijeka, Mihačeva draga bb, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije, odnosno osposobljavanja zaposlenika na poslovima mehaničara, katozerista i prijemnika pri Renault Nissan Hrvatska d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ADRIA P.A. d.o.o. iznosi 26.015,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 26.015,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **13.007,50 kn.**

## **8. NEXUS d.o.o. Rijeka**

NEXUS d.o.o. Rijeka, Giuseppe Carabina 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja za samostalni rad u administraciji sustava Shopilio od strane agencije Optimum iz Matulja te tvrtke Mijena d.o.o. Pula. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NEXUS d.o.o. iznosi 15.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.500,00 kn.**

## **9. GEOKORNER d.o.o. Rijeka**

GEOKORNER d.o.o. Rijeka, Tonžino 7f, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova savjetovanja o tehničkim specifikacijama, 3. Cropos konferencije i 6. Simpozija ovlaštenih inženjera geodezije pri Hrvatskoj komori ovlaštenih inženjera geodezije, Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEOKORNER d.o.o. iznosi 1.700,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1700,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **850,00 kn.**

## **10. RITEH d.o.o. Rijeka**

RITEH d.o.o. Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova programa obveznog usavršavanja osoba koje provode energetske preglede i energetske certificiranje zgrada na Građevinskom fakultetu u Zagrebu, seminara energetske certificiranje zgrada i program usavršavanja Energetske certificiranje zgrada na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Zagreb, seminar PV-14 Solarne fotonaponske elektrane pri Tehničkoj školi Ruđera Boškovića, konferencije o energetskej budućnosti 2013 pri tvrtki Lider Media d.o.o. Zagreb te izobrazbe za energetske certificiranje zgrada Modul 2 i polaganje ispita pri Društvu građevinskih inženjera Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RITEH d.o.o. iznosi 21.296,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 21.296,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak

prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **10.648,00 kn**.

#### **11. MONTERRA d.o.o. Rijeka**

MONTERRA d.o.o. Rijeka, Vukovarska 76, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova II. godine stručnog studija poduzetništva i I. godine Specijalističkog stručnog studija poduzetništva pri Veleučilištu u Rijeci te osposobljavanja polaznika za rukovatelja bušilicom, motornom pilom, viličarem, hidrauličnom dizalicom, betonskom pumpom te za penjača pri Učilištu Poduka, Solin. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane MONTERRA d.o.o. iznosi 33.418,96 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 33.418,96 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn**.

#### **12. VEMAR d.o.o. Rijeka**

VEMAR d.o.o. Rijeka, Mirka Jengića 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za program učenja engleskog jezika te program usavršavanja za ECDL operatera pri EXPERT-u, ustanovi za obrazovanje odraslih, Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane VEMAR d.o.o. iznosi 28.160,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 28.160,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **14.080,00 kn**.

#### **13. AMV USLUGE d.o.o. Rijeka**

AMV USLUGE d.o.o. Rijeka, Androv Breg 28, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za edukaciju na ERP Pantheon za obračun plaća pri DATALAB tehnologije d.o.o., Pula te za seminar o poreznim aktualnostima pri TEB Poslovno savjetovanje d.o.o., Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane AMV USLUGE d.o.o. iznosi 1.159,58 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1.159,58 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **579,79 kn**.

#### **14. Obrt za financijsko knjigovodstvene usluge BILANCA, Rijeka**

Obrt za financijsko knjigovodstvene usluge BILANCA, Rijeka, Adamićeva 7, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za seminar o poreznim i drugim aktualnostima, seminar o plaćama i oporezivanju dohotka, seminar o porezu na dodanu vrijednost pri TEB Poslovno savjetovanje d.o.o., Zagreb, seminar o novostima u radu neprofitnih organizacija pri RRIF Konzalting d.o.o., Zagreb te seminar o poreznim aktualnostima i pripremama za sastavljanje godišnjih izvještaja pri Hrvatskoj zajednici računovođa i financijskih djelatnika, Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Obrta za financijsko knjigovodstvene usluge BILANCA iznosi 5.786,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 5.786,20 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu

od **2.893,10 kn.**

#### **15. LERGA A.S. d.o.o. Rijeka**

LERGA A.S. d.o.o. Rijeka, Ante Starčevića 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za školarinu za preddiplomski studij Poduzetništva pri Veleučilištu u Rijeci. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane LERGA A.S. d.o.o. iznosi 4.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.000,00 kn.**

#### **16. Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“ Rijeka**

Ustanova za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“ Rijeka, Strossmayerova 18/II, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za školarinu za poslijediplomski specijalistički studij „Medicinsko pravo“ pri Pravnom fakultetu u Splitu, za stručno usavršavanje za zvanje Specijalist zaštite na radu pri Zagrebinspekt obrazovanje, Zagreb te edukaciju o manualnim limfnim drenažama pri Centru za limfnu drenažu, Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ustanove za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“ iznosi 23.480,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 23.480,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **11.150,00 kn.**

#### **17. Računovodstveni obrt Terra Rijeka**

Računovodstveni obrt Terra Rijeka, Užarska 17A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za program učenja engleskog jezika pri EXPERT-u, ustanovi za obrazovanje odraslih Rijeka, za seminare o poreznim prijavama prema novom pravilniku o PDV-u, sastavljanju izvješća JOPPD, plaćama i oporezivanju dohotka JOPPD i PDV pri TEB Poslovno savjetovanje d.o.o. Zagreb, za seminare o izradi financijskih i poreznih izvješća, računovodstvenom praktikumu, novostima u PDV-u pri RRIF Konzalting d.o.o. Zagreb te za seminar o pranju novca pri Udruzi računovođa i financijskih djelatnika Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Računovodstvenog obrta Terra iznosi 16.370,10 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 16.370,10 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **8.185,05 kn.**

#### **18. RI. POS d.o.o. Rijeka**

RI. POS d.o.o. Rijeka, Mrkopaljska 17, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za seminar o JOPPD i obračunu dnevnica te seminar o provedbi Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma pri RRIF Konzalting, Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane RI. POS d.o.o. iznosi 1.100,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1.100,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak

prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **550,00 kn**.

#### **19. MARINA RIJEKA d.o.o. Rijeka**

MARINA RIJEKA d.o.o. Rijeka, Ćićarijska 17, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za seminar o primjenama Zakona o PDV-u i seminar o fiskalizaciji, porezima i financijsko-statističkim izvješćima pri RRIF Konzalting Zagreb te za školarinu za izvanredni studij pri Ekonomskom fakultetu Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane MARINA RIJEKA d.o.o. iznosi 6.400,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.400,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.200,00 kn**.

#### **20. DEA FLORES d.o.o. Rijeka**

DEA FLORES d.o.o. Rijeka, Omladinska 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za edukaciju o važnim znanjima u proizvodnji kozmetike i načinu skladištenja i prijevoza ključnih sirovina pri Romaco, Neuenburg, Njemačka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane DEA FLORES d.o.o. iznosi 13.584,10 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 13.584,10 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.792,05 kn**.

#### **21. STUDIO AROMEDICA d.o.o. Rijeka**

STUDIO AROMEDICA d.o.o. Rijeka, Strossmayerova 13, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za osposobljavanje iz područja zaštite na radu pri Zavodu za zaštitu na radu d.o.o. Rijeka te za seminar o europskim direktivama za sigurno rukovanje kemikalijama pri Atomium d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane STUDIO AROMEDICA d.o.o. iznosi 1.400,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1.400,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **700,00 kn**.

#### **22. CIMAŠ ARHITEKTURA d.o.o. Rijeka**

CIMAŠ ARHITEKTURA d.o.o. Rijeka, Ciottina 16, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za obuku na programu stručnog osposobljavanja osoba koje provode energetske preglede ili energetske certificiranje zgrada pri Tehničkom fakultetu Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane CIMAŠ ARHITEKTURA d.o.o. Rijeka iznosi 6.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.500,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.250,00 kn**.



## 23. BVS INŽENJERING d.o.o. Rijeka

BVS INŽENJERING d.o.o. Rijeka, Bačići 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za pohađanje seminara za ultrazvučnu metodu pri Hrvatskom Centru za nerazorna ispitivanja Zagreb, za obuku na programu stručnog osposobljavanja osoba koje provode energetske certifikacije zgrada pri Tehničkom fakultetu u Rijeci te za pohađanje programa izobrazbe pri Hrvatskoj komori inženjera strojarstva Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane BVS INŽENJERING d.o.o. iznosi 20.648,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.648,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **10.324,00 kn.**

**Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje slijedećeg**

### **z a k l j u č k a**

1. Prihvaća se zahtjev **BIROTA d.o.o.** iz Rijeke, Blažičevo C 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova uvođenja HACCP sustava. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BIROTA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.220,44 kn.**
2. Prihvaća se zahtjev obrta **AQUASUB PODVODNI RADOVI** Rijeka, Hosti 57 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova certifikata za obnovu certifikata za podvodne usluge – Service Supplier, In-Water Surveys u skladu s normom ISO 9001:2008 te dijela troškova tipnog odobrenja proizvoda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu AQUASUB PODVODNI RADOVI dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
3. Prihvaća se zahtjev **IAUDIT d.o.o.** Rijeka, S. Krautzeka 83A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova provođenja certifikacijskog audita sustava upravljanja informacijskom sigurnošću prema normi ISO 27001:2005 te dijela troškova savjetodavnih usluga za uvođenje sustava upravljanja informacijskom sigurnošću sukladno normi ISO/IEC 27001:2005. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu IAUDIT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
4. Prihvaća se zahtjev **ROTHMED d.o.o.** Rijeka, F. la Guardia 14 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata polaganja prava na patent za izum: kanuliran titanski implantat za korekciju ravnih stopala u dječjoj dobi. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ROTHMED d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.143,55 kn.**
5. Prihvaća se zahtjev **TRGOLEPTIR d.o.o.** Rijeka, Radnička 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova nadzornog audita standarda ISO 9001 za proizvodnju radne odjeće. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se

trgovačkom društvu TRGOLEPTIR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.107,61 kn.**

6. Prihvaća se zahtjev **STUDIO AROMEDICA** d.o.o. Rijeka, Strossmayerova 13 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova provjere i zaprimanja u registar grupe od 5 sličnih sigurnosno-tehničkih listova. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STUDIO AROMEDICA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.612,50 kn.**
7. Prihvaća se zahtjev **VENTIL** d.o.o. Rijeka, Save Vukelića 9 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova konzaltinga za sustav kvalitete prema ISO 17020 te akreditacije prema zahtjevima norme HRN EN ISO/IEC 17020:2005. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VENTIL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
8. Prihvaća se zahtjev **Ustanove za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“** Rijeka, Strossmayerova 18/II za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova za dobivanje ocjene mikrobiološke čistoće. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ustanovi za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **300,00 kn.**
9. Prihvaća se zahtjev **ACONTROL** d.o.o. Rijeka, Rujevica 6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova obnove i periodičke provjere certifikata ISO 9001:2008. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ACONTROL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.060,45 kn.**
10. Prihvaća se zahtjev **RITEH** d.o.o. Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta** za nadoknadu dijela troškova izrade marketing i komunikacijske strategije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RITEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.200,00 kn.**
11. Prihvaća se zahtjev **KOMPARE ONLINE** d.o.o. Rijeka, Slavka Krautzeka 83A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta** za nadoknadu dijela troškova za izradu informacijskog memoranduma i financijskog modela prema e-mail korespondenciji. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KOMPARE ONLINE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
12. Prihvaća se zahtjev **NEXUS** d.o.o. Rijeka, Giuseppe Carabina 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta** za nadoknadu dijela troškova za detaljnu analizu tržišnog potencijala, konkurancije i mogućnosti marketinških aktivnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NEXUS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
13. Odbija se zahtjev **USLUŽNOG OBRTA VEDECO TEAM** iz Rijeke, Slavka Krautzeka 83a, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta**, budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja
14. Prihvaća se zahtjev **OPREMA BARIČEVIĆ** d.o.o., Bogomira Ćikovića Marčeva 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i**

**aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nabavu knjigovodstvenog programa FIPOS. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **1.600,00 kn.**

15. Prihvaća se zahtjev **IAUDIT d.o.o.**, Slavka Krautzeka 83a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova uvođenja programskog rješenja za unapređenje postupka provođenja i dokumentiranja revizorskih postupaka. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AUDIT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **15.312,50 kn.**
16. Prihvaća se zahtjev **PHOTO NET d.o.o.**, Hegedušićeva 23 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova izrade računalne aplikacije ATLAS ISTRA - e izdanje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PHOTO NET d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **20.000,00 kn.**
17. Prihvaća se zahtjev **USLUŽNOG OBRTA VEDECO TEAM**, Slavka Krautzeka 83a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave hardverske opreme uz softversku podršku te aplikacije potrebne za poslovanje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USLUŽNOM OBRTU VEDECO TEAM dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **3.270,56 kn.**
18. Prihvaća se zahtjev **BALI d.o.o.**, Slavka Krautzeka 46 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave računalne opreme sa softverskim rješenjima potrebnim za poslovanje tvrtke. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BALI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **7.556,42 kn.**
19. Prihvaća se zahtjev **BIROTA d.o.o.**, Blažičevo C 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave CTS CRM – infomatičkog sustava. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BIROTA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **9.8306,50 kn.**
20. Prihvaća se zahtjev **E -DESIGN j.d.o.o.**, Drage Gervaisa 52 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave sustava elektronske narudžbe i sustava automatske pripreme za tisak. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu E-DESIGN j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **12.243,71 kn.**
21. Prihvaća se zahtjev **RITEH d.o.o.** Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova kupnje licenci softvera za izradu projekata električnih i strojarskih instalacija, izrade web aplikacije koja omogućuje bolje pozicioniranje stranice www.riteh.eu, dizajna i izrade glavnog weba te uvođenje web kartičnog plaćanja kao i drugih vrsta softvera potrebnih za poslovanje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RITEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.380,65 kn.**

22. Prihvaća se zahtjev **AFAJA** d.o.o. Rijeka, Osječka 6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za uvođenje web servisa Poslovna.hr- profesionalni paket pri, redizajn i dorada web stanice www.fujitsu-klime.com.hr pri, nabava i uvođenje sigurnosne aplikacije ESET Endpoint Antivirus pri, uvođenje WSPay sustava za online autorizaciju i naplatu kartica s pratećim redizajnom i doradom web stranice www.afaja.hr i uvođenje web aplikacije Fininfo.hr pri. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AFAJA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.460,74 kn**.
23. Prihvaća se zahtjev **KOMPARE ONLINE** d.o.o. Rijeka, Slavko Krautzeka 83a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za informatičke, računalne i usluge marketinga te web dizajna. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KOMPARE ONLINE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **20.000,00 kn**.
24. Prihvaća se zahtjev **PEKARE ZEF SOKOL** d.o.o., Brdina 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za nabavu softvera za završni račun i inventar te za nabavu računala. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PEKARI ZEF SOKOL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **1.575,00 kn**.
25. Prihvaća se zahtjev **GEEKORNER** d.o.o., Tonžino 7f za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za nabavu softvera i nadogradnju računalnog programa za tehničko crtanje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se GEEKORNER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **2.009,50 kn**.
26. Prihvaća se zahtjev **AFABILE** d.o.o., Brdina 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za instalaciju softvera i nabavu adekvatne tehničke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se AFABILE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **1.785,90 kn**.
27. Prihvaća se zahtjev **NEXUS** d.o.o., Giuseppe Carabina 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za dizajniranje softverskog rješenja te za implementaciju softverskog rješenja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se NEXUS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **20.000,00 kn**.
28. Prihvaća se zahtjev **ADRIA P.A.** d.o.o., Mihačeva Draga b.b. za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za osiguranje nesmetane primjene aplikacija za upravljanje i elektroničko poslovanje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ADRIA P.A. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **20.000,00 kn**.
29. Prihvaća se zahtjev **5E** d.o.o., Drage Gervaisa 66 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za nabavu temeljnih programa i računalne opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore

male vrijednosti te se 5E d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **20.000,00 kn.**

30. Prihvaća se zahtjev **ALVEUS** d.o.o., Kvaternikova 62b za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za nabavu servera te za uslugu planiranja i implementacije websitea te za nabavu Microsoft Windows 7. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ALVEUS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **3.211,60 kn.**
31. Prihvaća se zahtjev **PROJEKT** d.o.o., Ive Marinkovića 18 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nabavu računalnog programa za tehničko crtanje te za nabavu programske opreme Plateia, Aquaterra, Ferrovia i Autodesk Infrastructure Design Suite Premium. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PROJEKT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **20.000,00 kn.**
32. Prihvaća se zahtjev **TRGOVAČKOG OBRTA PUPA**, Bošket 4 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za nabavu poslovnog softvera za robno poslovanje sa fiskalizacijom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se TRGOVAČKOM OBRTU PUPA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **2.494,70 kn.**
33. Prihvaća se zahtjev **STUDIA AROMEDICA d.o.o.**, Strossmayerova 13 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za nabavu višemodularnog programa za vođenje poslovanja te za nabavu operativnog sustava i pripadajućih aplikacija te hardverskih komponenti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STUDIO AROMEDICA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **4.760,85 kn.**
34. Prihvaća se zahtjev **KREATIVNI ODJEL d.o.o.**, Medulićeva 3 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za nabavu programa Adobe Creative Cloud te za nabavu iMac i Macbook računala sa pripadajućim operativnim sustavima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se KREATIVNI ODJEL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **20.000,00 kn.**
35. Prihvaća se zahtjev **ADRIA CALIX d.o.o.**, Put k igralištu 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za nabavu poslovnog programa za veleprodaju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ADRIA CALIX d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **6.423,00 kn.**
36. Prihvaća se zahtjev **ATELIERA GLINČEK**, Antuna Kosića Rike 12 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za izradu webshop aplikacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ATELIERU GLINČEK dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **3.750,00 kn.**
37. Prihvaća se zahtjev **OBRTA ZA INFORMATIKU, TRGOVINU I USLUGE PLETIKOSA**, Bože Starca Jurićeva 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i**

**elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za uređivanje i dogradnju web stranice [www.pakiranje.net](http://www.pakiranje.net) te za korištenje programa Pentagram software. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se OBRTU ZA INFORMATIKU, TRGOVINU I USLUGE PLETIKOSA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **3.063,50 kn.**

38. Prihvaća se zahtjev **PKL d.o.o.**, Martinkovac 112 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za izradu logotipa za Internet stranicu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PKL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **3.591,00 kn.**
39. Prihvaća se zahtjev **RI. POS d.o.o.**, Mrkopaljska 17 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nabavu poslovnog sustava s pripadajućim modulima, antivirus program sa hardware podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se RI. POS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **3.959,40 kn.**
40. Prihvaća se zahtjev **AMV USLUGE d.o.o.**, Androv Breg 28 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nabavu programa za vođenje obrtnika te fiskalnog programa za robno-financijsko poslovanje te za nabavu prateće hardware opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se AMV USLUGE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **5.829,78 kn.**
41. Prihvaća se zahtjev **ADRIATIC TOP 20 d.o.o.**, Ive Marinkovića 20 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za izradu web stranice i web aplikacije za online iznajmljivanje jedrilica. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ADRIATIC TOP 20 d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **5.650,00 kn.**
42. Prihvaća se zahtjev **METALAC d.o.o.**, Pletenci 31A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nabavu programa PC Panther sa svim komponentama te sustava vanjske pohrane podataka. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se METALAC d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **4.995,76 kn.**
43. Prihvaća se zahtjev **CIMAŠ ARHITEKTURA d.o.o.**, Ciottina 16 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nabavu softverskog paketa za računalno iscrtavanje projektne dokumentacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se CIMAŠ ARHITEKTURA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **1.719,60 kn.**
44. Prihvaća se zahtjev **VEMAR d.o.o.**, Mirka Jengića 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadogradnju poslovnog softvera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se VEMAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **7.300,00 kn.**
45. Prihvaća se zahtjev **KNJIGOVODSTVENOG OBRTA BARIŠIĆ**, Ive Lole Ribara 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za nadogradnju knjigovodstvenog programa te za nabavu računala i fotokopirnog uređaja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te

se KNJIGOVODSTVENOM OBRTU BARIŠIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **4.327,20 kn.**

46. Prihvaća se zahtjev **ACONTROL d.o.o.**, Rujevica 6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova za licencu i održavanje aplikacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ACONTROL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **4.800,00 kn.**
47. Prihvaća se zahtjev **TRGOLEPTIR d.o.o.** Rijeka, Radnička 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova autorskog djela izrade maski, scenskih rekvizita i animacijskih lutki, a u svrhu uvođenja novih dizajnerskih ideja, stvaranja prototipa kolekcije i implementacije u proizvodni proces. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TRGOLEPTIR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **22.237,12 kn.**
48. Prihvaća se zahtjev **NEXUS d.o.o.** Rijeka, Giuseppe Carabina 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova implementacije grafičkog dizajna, razrade dizajnerske ideje, izradu logotipa i vizualnog identiteta tvrtke (web i print). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NEXUS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.860,50 kn.**
49. Prihvaća se zahtjev **KUŽELKA d.o.o.** Rijeka, Martinkovac 142 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova arhitektonskog idejnog projekta adaptacije poslovnog prostora, oslikavanja vozila i vizualnog identiteta tiskanog materijala. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KUŽELKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.891,71 kn.**
50. Prihvaća se zahtjev **STUDIO AROMEDICA d.o.o.** Rijeka, Strossmayerova 13 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova dizajna i izrade nove internet stranice, reklamnih panoa te izrade nove internet trgovine. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STUDIO AROMEDICA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.875,60 kn.**
51. Prihvaća se zahtjev **KOMPARE ONLINE d.o.o.** Rijeka, Slavka Krautzeka 83a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova dizajna početne stranice kompare.hr te usluge grafičkog oblikovanja sučelja i usluge dizajna. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KOMPARE ONLINE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.074,69 kn.**
52. Prihvaća se zahtjev **RITEH d.o.o.** Rijeka, Prolaz Marija Krucifikse Kozulić 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova za izradu dizajna logotipa i knjige standarda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RITEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.375,00 kn.**
53. Prihvaća se zahtjev **OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o.**, Bogomira Čikovića Marčeva 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave elektromotora za CNC –

obradni centar te toplovodnog kotla za sagorijevanje usitnjenog drvenog otpada. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **70.000,00 kn**.

54. Prihvaća se zahtjev **BIROTA d.o.o.**, Blažičevo C 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave dvije pekarske peći. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BIROTA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **70.000,00 kn**
55. Prihvaća se zahtjev **AFABILE d.o.o.**, Brdina 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za kemijsku čistionu, stalaka i vitrina sa strojem za izradu chichi-a. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AFABILE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **14.150,00 kn**.
56. Prihvaća se zahtjev **BONIPLAST d.o.o.** Rijeka, Vlade Grozdanića 3 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu i ugradnju strojeva za injekcijsko brizganje plastike. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BONIPLAST d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn**.
57. Prihvaća se zahtjev **GEOKORNER d.o.o.** Rijeka, Tonžino 7F za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu skenera, fotoaparata, službenih mobitela i terenske opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEOKORNER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.389,18 kn**.
58. Prihvaća se zahtjev **TRGOLEPTIR d.o.o.** Rijeka, Radnička 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu šivaćeg stroja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TRGOLEPTIR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.067,00 kn**.
59. Prihvaća se zahtjev **DEA FLORES d.o.o.** Rijeka, Omladinska 6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme za tiskanje ambalaže, stolarije i aparata za punjenje i proizvodnju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DEA FLORES d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.657,28 kn**.
60. Prihvaća se zahtjev **BVS INŽENJERING d.o.o.** Rijeka, Bačići 3 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalne opreme te za nabavu alata potrebnog za obavljanje poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BVS INŽENJERING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.104,50 kn**.
61. Prihvaća se zahtjev **PROJEKT d.o.o.** Rijeka, Ive Marinkovića 18 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu fotokopirnog aparata i osobnih računala, tipkovnica i printera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROJEKT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.487,50 kn**.



62. Prihvaća se zahtjev **STOLARSKI OBRT GOD** Rijeka, Bačići 4 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu vijčanog kompresora, noža za strugač, kombiniranog glodala, predglodala i lista za pile Hebrock kantericu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOLARSKI OBRT GOD dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.857,69 kn.**
63. Prihvaća se zahtjev **RITEH d.o.o.** Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu metra laserskog za mjerenje kod energetskih pregleda zgrada, za nabavu multimetra za mjerenje kod energetskog pregleda zgrada i za nabavu file sharing servera i UPS-uređaja za besprekidno napajanje servera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RITEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.192,45 kn.**
64. Prihvaća se zahtjev **RAČUNOVODSTVENOG OBRTA TERRA** Rijeka, Užarska 17A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalne opreme konfiguracije, monitora, printera i matične ploče. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se RAČUNOVODSTVENOM OBRTU TERRA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.503,75 kn.**
65. Prihvaća se zahtjev **OBRTA STUDIOGRAF** Rijeka, Podhumskih žrtava 6A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu Offset mašine i adekvatnog grafičkog programa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se OBRTU STUDIOGRAF dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **64.319,85 kn.**
66. Prihvaća se zahtjev **LERGA A.S. d.o.o.** Rijeka, Ante Starčevića 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu automatske punilice i pakirke. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LERGA A.S. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn.**
67. Prihvaća se zahtjev **MONTERRA d.o.o.** Rijeka, Vukovarska 76 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu radnog stroja za komprimiranje plina i zraka Kompresor C 140-9. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MONTERRA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn.**
68. Prihvaća se zahtjev **PEKARA ZEF SOKOL d.o.o.**, Brdina 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i strojeva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **28.044,20 kn.**
69. Prihvaća se zahtjev **GUMISERVIS d.o.o.** Rijeka, Luki 16 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu radnog stroja za vulkanizaciju gume. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GUMISERVIS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **35.000,00 kn.**
70. Prihvaća se zahtjev **GUMISERVIS d.o.o.** Rijeka, Luki 16 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova za nabavu radnog stroja za proizvodnju gumenih profila.

Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GUMISERVIS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **35.000,00 kn.**

71. Prihvaća se zahtjev **PEDISAN,OBRTA ZA PEDIKURU.**, Korzo 32 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u početak rada salona, nabave inventara, dvije kabine, radne odjeće te izradu web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PEDISAN,OBRTU ZA PEDIKURU dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **24.243,98 kn.**
72. Prihvaća se zahtjev **STUDIO FIUME j.d.o.o.**, Bujska 15 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova početnih ulaganja u opremu, inventar i izobrazbu zaposlenika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STUDIO FIUME j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu **6.312,00 kn.**
73. Prihvaća se zahtjev **OBRTA STORIS** Rijeka, Franje Čandeka 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu višenamjenskog sterilizatora, mašiniice te inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se OBRTA STORIS dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.300,00 kn.**
74. Prihvaća se zahtjev **MAKS-EL d.o.o.** Rijeka, Vukovarska 25 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme potrebne za obavljanje frizerske djelatnosti, četki, pegle za kosu, sterilizatora, škara za šišanje, grijalice na zrak i telefona. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MAKS-EL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**
75. Prihvaća se zahtjev **OBRTA ZA UGOSTITELJSTVO MOJ PUT** Rijeka, Erazma Baričića 4c za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu namještaja za terasu, aparata i mlinca za kavu i za nabavu ostalog sitnog inventara potrebnog za obavljanje djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se OBRTU ZA UGOSTITELJSTVO MOJ PUT dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **27.350,94 kn.**
76. Prihvaća se zahtjev **OBRTA ZA UGOSTITELJSTVO VIŠNJA** Rijeka, Cambierieva 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu uredske opreme te programske opreme za arhiviranje podataka. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se OBRTU ZA UGOSTITELJSTVO VIŠNJA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **934,40 kn.**
77. Prihvaća se zahtjev **CUSTODIA d.o.o.** Rijeka, Slavka Krautzeka 83a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za izradu web stranice te korporativnog identiteta tvrtke te za nabavu printera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu CUSTODIA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **27.329,28 kn.**
78. Prihvaća se zahtjev **OBRTA EL CONNECT** Rijeka, Bartola Kašića 22 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja**

**gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalne opreme i sitnog inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se OBRTU EL CONNECT dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.223,03 kn**.

79. Prihvaća se zahtjev **OBRTA ALPHA NET** Rijeka, J.P. Kamova 85 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalne opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se OBRTU ALPHA NET dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.240,52 kn**.
80. Prihvaća se zahtjev **UREDA OVLAŠTENOG ARHITEKTA MARIN HAJDUKOVIĆ** Rijeka, Pomerio 7 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalne opreme i računalnog programa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se UREDU OVLAŠTENOG ARHITEKTA MARIN HAJDUKOVIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.780,38 kn**.
81. Prihvaća se zahtjev **CONTOBENE j.d.o.o.** Rijeka, Sokol-Kula 4 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu knjigovodstvenog programa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu CONTOBENE j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.080,00 kn**.
82. Prihvaća se zahtjev **OBRTA ZA USLUGE GAIA** Rijeka, J.P. Kamova 93 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu sitnog inventara, vatrogasnog aparata i klime. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se OBRTU ZA USLUGE GAIA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.000,47 kn**.
83. Prihvaća se zahtjev **RADIONICA j.d.o.o.** Rijeka, Franje Čandeka 23B za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za izradu vizualnog identiteta i internet stranice te nabavu namještaja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RADIONICA j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.204,59 kn**.
84. Prihvaća se zahtjev **E-DESIGN j.d.o.o.** Rijeka, Drage Gervaisa 23B za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu stroja za direktno tiskanje na majice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu E-DESIGN j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn**.
85. Prihvaća se zahtjev **BARCONS j.d.o.o.** Rijeka, Brajšina 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za izobrazbu za pružanje usluga osnovne djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BARCONS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.000,00 kn**.
86. Prihvaća se zahtjev **KD CONSULTING j.d.o.o.** Rijeka, Save Vukelića 9 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalne opreme i sitnog inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti

potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KD CONSULTING j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.336,33 kn.**

87. Prihvaća se zahtjev **ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE DANIEL BOLF** Rijeka, Žrtava Fašizma 17 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za tečaj stručnog osposobljavanja i nabave potrošnog materijala. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE DANIEL BOLF dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.838,68 kn.**
88. Prihvaća se zahtjev **OBRTA MEDIAN** Rijeka, Vukovarska 77 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu računala. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se OBRTU MEDIAN dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.239,36 kn.**
89. Prihvaća se zahtjev **DENTAL IN.PLUS j.d.o.o.** Rijeka, Mihanovićeve 35 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme potrebne za obavljanje primarne djelatnosti i sitnog inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DENTAL IN.PLUS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.678,88 kn.**
90. Prihvaća se zahtjev **EXEVIO d.o.o.** Rijeka, Vukovarska 6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu računalne opreme i pratećeg sitnog inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu EXEVIO j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.426,36 kn.**
91. Prihvaća se zahtjev **iCAFFE, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO** Rijeka, Prilaz Vladimira Gortana 6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabavke inventara za kafe bar. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se iCAFFE, OBRTU ZA UGOSTITELJSTVO dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.891,55 kn.**
92. Prihvaća se zahtjev **IAUDIT d.o.o.** iz Rijeke, S. Krautzeka 83A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske Unije** za nadoknadu dijela troškova izrade natječajne dokumentacije za prijavu na natječaj: "Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnih procesa". Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu IAUDIT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.000,00 kn.**
93. Prihvaća se zahtjev **KOMPARE ONLINE d.o.o.** iz Rijeke, S. Krautzeka 83A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske Unije** za nadoknadu dijela troškova za izradu projekta za prijavu na natječaj „Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnog procesa“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KOMPARE ONLINE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.800,00 kn.**
94. Prihvaća se zahtjev **NEXUS D.O.O.** Rijeka, Giuseppe Carabina 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga** za nadoknadu dijela troškova za dizajniranje

softverskog rješenja, baze i postavljanje infrastrukture rješenja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NEXUS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn**.

95. Prihvaća se zahtjev obrta **AQUASUB PODVODNI RADOVI** Rijeka, Hosti 57 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova produženja certifikata za magnetnu kontrolu po ISO 9712 za jednog djelatnika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu AQUASUB PODVODNI RADOVI dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **650,43 kn**.
96. Prihvaća se zahtjev **IAUDIT d.o.o.** iz Rijeke, S. Krautzeka 83A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova ispita iz područja računovodstva i revizije, stručnog savjetovanja ovlaštenih revizora te radionica na istu temu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu IAUDIT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.102,58 kn**.
97. Prihvaća se zahtjev obrta **VEDECO TEAM** iz Rijeke, S. Krautzeka 83A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova usavršavanja za voditelja za izradbu i provedbu EU projekata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu VEDECO TEAM dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.200,00 kn**.
98. Prihvaća se zahtjev **ALVEUS d.o.o.** iz Rijeke, Kvaternikova 62b za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije zaposlenika na temu Timski rad, Vještine vođenja i Upravljanje, dijela troškova kongresa IMAM – 15th International Congress of the International Maritime Association of the Mediterranean te seminara "Obračun plaća i novi način izvješćivanja". Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **ALVEUS d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn**.
99. Odbija se zahtjev trgovačkog društva **TRGOLEPTIR d.o.o.** Rijeka, Radnička 41, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika**, budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja.
100. Prihvaća se zahtjev **5E d.o.o.** iz Rijeke, Drage Gervaisa 66 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije, odnosno polaganja stručnog ispita zaposlenika te stručnih savjetovanja Hrvatskog ogranka Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **5E d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn**.
101. Prihvaća se zahtjev **ADRIA P.A. d.o.o.** iz Rijeke, Mihačeva draga bb za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije, odnosno osposobljavanja zaposlenika na poslovima mehaničara, katozerista i prijemnika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **ADRIA P.A. d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.007,50 kn**.

102. Prihvaća se zahtjev **NEXUS** d.o.o. Rijeka, Giuseppe Carabina 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja za samostalni rad u administraciji sustava Shopilio. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NEXUS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.500,00 kn.**
103. Prihvaća se zahtjev **GEOKORNER** d.o.o. Rijeka, Tonžino 7f za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova savjetovanja o tehničkim specifikacijama, 3. Cropos konferencije i 6. Simpozija ovlaštenih inženjera geodezije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEOKORNER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **850,00 kn.**
104. Prihvaća se zahtjev **RITEH** d.o.o. Rijeka, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova programa obveznog usavršavanja osoba koje provode energetske preglede i energetske certificiranje zgrada. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RITEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.648,00 kn.**
105. Prihvaća se zahtjev **MONTERRA** d.o.o. Rijeka, Vukovarska 76 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova II. godine stručnog studija poduzetništva i I. godine Specijalističkog stručnog studija te osposobljavanja polaznika za rukovatelja bušilicom, motornom pilom, viličarem, hidrauličnom dizalicom, betonskom pumpom i za penjača. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MONTERRA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
106. Prihvaća se zahtjev **VEMAR** d.o.o. Rijeka, Mirka Jengića 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova programa učenja engleskog jezika te program usavršavanja za ECDL operatera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VEMAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.080,00 kn.**
107. Prihvaća se zahtjev **AMV USLUGE** d.o.o. Rijeka, Androv Breg 28 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova za edukaciju na ERP Pantheon za obračun plaća te za seminar o poreznim aktualnostima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **AMV USLUGE** d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **579,79 kn.**
108. Prihvaća se zahtjev obrta za financijsko knjigovodstvene usluge **BILANCA**, Rijeka, Adamićeva 7 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova pohađanja stručnih seminara djelatnika obrta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu BILANCA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.893,10 kn.**
109. Prihvaća se zahtjev **LERGA A.S.** d.o.o. Rijeka, Ante Starčevića 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova školarine za preddiplomski studij Poduzetništva. Prihvaća se ocjena o

dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LERGA A.S. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.000,00 kn.**

- 110.** Prihvaća se zahtjev **Ustanove za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“** Rijeka, Strossmayerova 18/II za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova školarine za poslijediplomski specijalistički studij Medicinsko pravo, za stručno usavršavanje za zvanje Specijalist zaštite na radu te edukaciju o manualnim limfnim drenažama. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ustanovi za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju „Helena Smokrović“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.150,00 kn.**
- 111.** Prihvaća se zahtjev **Računovodstvenog obrta TERRA** Rijeka, Užarska 17A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova za program učenja engleskog jezika, za seminare o poreznim prijavama prema novom pravilniku o PDV-u, sastavljanju izvješća JOPPD, plaćama i oporezivanju dohotka JOPPD, za seminare o izradi financijskih i poreznih izvješća, računovodstvenom praktikumu, novostima u PDV-u te za seminar o pranju novca. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Računovodstvenom obrtu TERRA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.185,05 kn.**
- 112.** Prihvaća se zahtjev **RI. POS** d.o.o. Rijeka, Mrkopaljska 17 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova seminara o JOPPD i obračunu dnevnica te seminara o provedbi Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RI. POS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **550,00 kn.**
- 113.** Prihvaća se zahtjev **MARINA RIJEKA** d.o.o. Rijeka, Ćićarijska 17 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova seminara o primjenama Zakona o PDV-u i seminar o fiskalizaciji, porezima i financijsko-statističkim izvješćima te za školarinu za izvanredni studij. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MARINA RIJEKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.200,00 kn.**
- 114.** Prihvaća se zahtjev **DEA FLORES** d.o.o. Rijeka, Omladinska 6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova za edukaciju o važnim znanjima u proizvodnji kozmetike i načinu skladištenja i prijevoza ključnih sirovina. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DEA FLORES d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.792,05 kn.**
- 115.** Prihvaća se zahtjev **STUDIO AROMEDICA** d.o.o. Rijeka, Strossmayerova 13 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja iz područja zaštite na radu te za seminar o europskim direktivama za sigurno rukovanje kemikalijama. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STUDIO AROMEDICA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **700,00 kn.**
- 116.** Prihvaća se zahtjev **CIMAŠ ARHITEKTURA** d.o.o. Rijeka, Ciottina 16 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova za obuku na programu stručnog osposobljavanja osoba koje provode

energetske preglede ili energetska certificiranje zgrada. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu CIMAŠ ARHITEKTURA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.250,00 kn**.

**117.** Prihvaća se zahtjev **BVS INŽENJERING** d.o.o. Rijeka, Bačići 3 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova za pohađanje seminara za ultrazvučnu metodu, za obuku na programu stručnog osposobljavanja osoba koje provode energetska certificiranja zgrada te za pohađanje programa izobrazbe pri Hrvatskoj komori inženjera strojarstva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BVS INŽENJERING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.324,00 kn**.

**118.** Iznosi nepovratnih subvencija iz točaka 1. do 117. ovog zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke s pozicija 295 i 296 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

**119.** Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da izvijesti korisnike potpora iz točaka 1. do 117. ovog zaključka da su im dodijeljene potpore male vrijednosti sukladno Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1), te izvijesti Ministarstvo financija Republike Hrvatske o dodijeljenim potporama.